

我来露一手

## 做陶艺

鄞州区邱隘实验小学204班小记者

郑雨彤(证号1620195)

妈妈要带我做陶艺,我可真高兴!

到了陶乐坊,我穿上做陶艺的衣服,就一屁股坐在凳子上。老板拿来一坨泥巴放在转盘中间,我问:“这么漂亮的陶艺是用泥巴做的吗?”老板说:“这可不是普通的泥巴。”老板把泥巴固定好,压扁,再在里面挖了一个小孔,然后手蘸一点水,抹在泥巴边沿。下面的转盘开始转动了,随着我手的摆弄,我面前的“泥巴”就变成了一只碗。我的手用力往里面压,我的“碗”就变成了“花瓶”。这真是太神奇了!

一下午很快就过去了,看着自己做出了各种的陶艺,我很开心。

老板说,如果要把做好的陶艺带回家,需要经过烧制,20天后就可以取了。

指导教师 张盈珺

## 学会游泳

北仑岷山学校201班小记者

王熙(证号1613530)

今天是最后一堂游泳课,我“扑通”一声跳进水里,教练说:“跟平常一样,五十个吐泡泡,100个腿动作。”

一会儿,大家都做完了。教练又说:“今天是最后一堂课,拿掉所有的漂浮物,这样才能学会游泳。”天哪!要拿掉漂浮物的话,那不等于让我喝水吗?

我不由地想起刚学游泳时的情景:我呆呆地站在水里,就是不敢潜水,我怕喝到水,但是,喝点水又怎么了?在教练的鼓励下,我鼓起勇气潜了下去,结果成功了,原来潜水这么简单;在学漂浮的时候,我也不敢漂,怕沉下去呛到水,但是我最终试了试,也成功了,原来漂浮并不难……想到这些,我鼓起勇气,默念动作要领,身子往前一扑,啊!漂起来了,我居然真的学会游泳了!

最后一堂游泳课,我游向深水区,在水里和同伴们嬉戏打闹,开心极了!

指导老师 顾红娜

## 做沙画

慈溪市慈吉小学215班小记者

陈冠宇(证号1638687)

“学沙画了!”妈妈又在用她那“高音喇叭”呼叫我。我赶紧起床,之后跟着妈妈向学沙画学堂进发了。

一来到学堂,看到这里座无虚席,我跃跃欲试了。老师说:“今天沙画的主题是天鹅。”老师话音刚落,我把沙子撒在画台上,在老师的教导下,准备开始了。画天鹅的步骤是:先画好一个“2”字,前提是:“2”的一横要有曲线的感觉。之后在“2”的起笔处,用食指画出天鹅的嘴巴,接着添上天鹅的羽毛,最后在天鹅的身边用四指描绘出河面的波纹。对了,天鹅的眼睛去哪里了?嘻嘻……怪我太粗心了,我轻轻地在天鹅的嘴巴后上方点上两点。瞧!红掌拨清波的沙画就这样诞生了!

指导老师 张群英

## 学仰泳

鄞州区实验小学504班小记者

徐佳纯(证号1632758)

自从前年学会蛙泳又忘了之后,妈妈今年“毫不客气”地给我报了个仰泳培训班。

威迪斯游泳馆比自家小区的规模要大好多。里面人很多,有五六个教练各自带着自己的学员在练习。

教练先教我们憋气,由于我以前学过,因此做起来轻而易举。接着,就是每天练习打腿,“上下,上下,上下……”速度越来越快,打得我腿像灌了铅一样的酸、痛。练得不好的学员还要到岸上做100个深蹲。完成后,教练又教我们怎样打手,我又上气不接下气地接受了这个任务。做完这些,教练又手把手地教我们怎样蹬腿、怎样浮起来……12节课很快就结束了,总之这次学仰泳感觉要比前年学蛙泳来得轻松一些。

转眼间,就到考核的日子了。那天,岸上好多家长看着,到我了,我做好预备姿势,然后像小青蛙一样腿一蹬,就游出去了。游的时候,我一直在给自己打气:加油,你行的!终于游完25米到岸了。

指导老师 徐娟



## 郊游(火柴贴画)

鄞州区金家漕小学101班

小记者 崔婧涵(证号1630001)



## ▶我的中国梦

慈溪市卫前小学503班小记者

程似锦(证号1641179)

指导老师 方婉君

## 瞧这一家子

## 花样喂食

鄞州区实验小学小记者

刘丞巧(证号1632676)

在同龄人中,我属于是又瘦又小的女孩子,我又比较挑食,妈妈为我的身高苦恼极了,她知道,我身材矮小,与我的饮食有关系,所以,妈妈与我就开始了吃食大作战。

“宝宝,吃一个!”妈妈在用温柔攻克法劝我吃,但是我知道,只要我吃了一小块,妈妈就会继续让我吃这些不大好吃的食物,所以,我“按兵不动”——不理妈妈,继续做我的事。

妈妈见我没反应,动用了硬招:“刘丞巧!若你不吃山药,我就

罚你洗衣服一个礼拜,外加洗碗擦桌五天!”“我就是不吃,看你能拿我咋样?”我在心里默念道。

“要不就吃一勺红豆汤,就一勺,前面的,咱一笔勾销!”妈妈继续跟我商量道。“一勺?好吧!”妈妈拿出那勺子。我惊得从椅子上跳起来,那可是大汤勺啊!

虽然我总是上妈妈的当,但是,在这一次又一次被妈妈以各种理由、各种方法的喂食中,我体会到了妈妈对我的无限的爱。

## 生日礼物

北仑区小港中心学校201班小记者 段炫(证号1634330)

爷爷生日那天,妈妈牵着我的手,走进蛋糕店订了一个大大的香甜可口的生日蛋糕,爸爸拎着两瓶爷爷最喜欢红酒。他俩看看我,异口同声地问:“你给爷爷准备了什么礼物?”我眨巴眨巴眼睛,神秘一笑:“这可是一个秘密!”

一走进爷爷家,我从书包里拿出一张写着“100分”的试卷,双手

递给爷爷,说:“爷爷,祝你生日快乐!身体健康,万事如意!”爷爷眉开眼笑地接过来说,端详了一遍又一遍,竖起大拇指说:“乖孙子,这是我收到的最珍贵的礼物。”

爸爸妈妈你望望我,我望望你,也露出了会心的笑容。

指导老师 刘春燕

## 老妈的醋味

慈溪润德小学501班小记者 胡语妍(证号1639805)

小时候,每次家里来亲戚朋友,他们问我爸爸好还是妈妈好时,我总是不假思索地说:“爸爸好。”老妈在一旁只是笑着摇摇头。但日复一日,年复一年,老妈的“醋”坛子就打翻了。

今天,老妈坐在我旁边问:“小语,妈妈对你不好吗?干吗你老是觉得爸爸对你好呢?”我脱口而出:“爸爸会买我喜欢的东西,你老说这东西没用,那东西不卫生。”老妈

的脸瞬间就拉长了,恶狠狠地对我说:“我那是为你好,要是我不拦着,你都不知道被那不卫生的零食和玩具害成什么样了。你老爸就知道宠着你,老是让我当恶人,下次我再也不当那恶人了,让你老爸来当,哼……”老妈板着个脸就不理我了,我悄悄看向爸爸。老爸给我使眼色,我赶紧跑到老妈身边,搂着老妈就撒娇,老妈这才眉开眼笑。

指导老师 霍君冲

## 偷吃零食

鄞州区金家漕小学302班小记者 李家玮(证号1630060)

星期六晚上,吃晚餐的时候,爸爸盛了一碗饭说:“你要把饭吃完哦!”结果我吃了一半不想吃了,只好说:“爸爸,我吃饱了。”爸爸温和地说:“好吧,晚上不准吃零食哦!”

玩了一会后,看到桌上有一包奥利奥,我肚子里的馋虫顿时爬了出来。于是吃了几块,觉得不过瘾,就干脆把整包都吃了。这事刚好让

爸爸看到了,他大声地说:“你给我站到墙角边反省一下。”我很不情愿地站到了墙边。

十分钟后,爸爸走过来问我:“你错了吗?”我点点头回答:“爸爸,我错了。我再也不说谎了,以后会好好吃饭的。”爸爸听了笑着说:“知错能改是个好孩子。”

指导老师 夏晴静

## 吃核桃的“艰辛”

鄞州区首南第一小学307班小记者 叶陈昱(证号1628087)

今天,妈妈去买了一袋小核桃给我吃,但是核桃在我手上怎么也弄不开,里面核桃肉在不断地诱惑我:“快来,快来吃呀!”

于是,我向妈妈求助,妈妈轻声细语地跟我说:“遇到问题的时候要动一下脑筋,而不是简单地去求助别人。”听了妈妈的话,我立即寻找能敲碎核桃的工具。“狼牙棒”是我心爱的玩具,当然也可以充当“核桃棒”。我用尽全身力气狠狠敲下去,顿时核桃粉身碎骨,场面

一片狼藉。仔细一看,核桃肉都碎成了细渣。

这个方法行不通,那该怎么办呢?妈妈在身边提醒我:“卖坚果的一般都会送工具。”“对哦!之前我们有一大盒坚果,里面一定有。”我连忙找到了一枚开夏威夷果的小钢片,插入核桃的裂口,左右使劲一拧,“啪”的一声,核桃肉完整地露了出来。

经过一番“艰辛”,终于吃到了美味的核桃。指导老师 熊桑

## 童眼看世界

## 日落

鄞州区钟公庙中心小学305班小记者

武成龙(证号1629491)

傍晚,我用手托着下巴,聚精会神的等待着日落。

太阳劳累了一天,拖着疲惫的身子,收起了午时的光芒,向西边落去,旁边的云朵不断地变换颜色,天空成了五彩的世界。我赞叹道:“真美啊!”

这时的太阳落下去很慢,应该是舍不得吧?过了一会儿,太阳又好像一个小姑娘,时不时地躲在云的身后。

太阳已经变成了一把烧红的“镰刀”,一半已经在山里面了,它的光芒越来越淡,本是深红,又变成了浅红,过了一会儿又变成了粉红,到最后,太阳依依不舍地落下了山。

## 荷花

鄞州区宋家漕小学301班小记者

邓钰(证号1613796)

星期三,阳光明媚,爸爸妈妈带我去天宫庄园。

穿过长长的绿色长廊,来到水仙桥,我一个人在前面,蹦蹦跳跳地走着。过了水仙桥,映入眼帘的居然是一大片荷塘,我被这美景吸引住了,情不自禁地上前仔细观赏。那些荷花在绿叶的映衬下格外娇美,它们有的舒展怒放,有的花苞初绽,有的含苞待放,其中有一朵特别漂亮,它笔直的茎是碧绿的,上面有许多墨绿色的斑点,它有两层花瓣,外边的一层向四面展开,内部的一层花瓣,围着一个圆圆的淡绿色的莲蓬,花瓣顶部是深红色的,渐渐往下就粉红色的了,好像画家用一支笔从下而上,由浅到深地画出来的。

指导老师 童红芬

## 雷雨

慈溪阳光实验学校204班小记者

宣一诺(证号1638512)

哗,哗,哗,倾盆大雨下起来啦!

雷公公也伴随着雨声,敲打着天鼓,轰隆隆……

渐渐地,雷声小了,雨声也小了,原来雷公公下班了,夏雨姐姐也回白云屋休息了……

突然,雷声又吞没了刚才的宁静,是怎么回事?哦,原来是雷公公的老伴雷婆婆和夏雨姐姐的妹妹夏雨妹妹过来了呀!

第二天一醒来,我就兴奋地打开窗户,清新的空气迎面扑来,小草仿佛更加碧绿了,天空仿佛更加蔚蓝了,我的心情也是格外明朗。洁白的云儿在空中飘来飘去,一会儿变成绵羊,一会儿变成小白兔……

指导老师 吴华秧

## 含羞草

北仑区岷山学校小学部201班小记者

史若荣(证号1613518)

有一天,我心血来潮想养含羞草,

于是妈妈就给我买了一盆。

翠绿的含羞草可爱极了,如果用手轻轻地碰一下叶子,那开放着的羽状复叶立即闭合起来,仿佛一位害羞的小姑娘在说:“好痒呀,别碰我!”如果你再用手轻轻碰触它的叶梗,便会使整个叶梗垂下去。白天的含羞草像个调皮的小姑娘,可是一到晚上,进入梦乡的含羞草立即变成了一个小天使。

天气实在太热了,我每天都给含羞草喝水,希望它能更加可爱,健康成长。指导老师 顾红娜

## 山茶花

慈溪市实验小学403班小记者

黄诗媛(证号1639007)

学校里有一株怒放的山茶花,得可漂亮了!

山茶树的周围飞满了小蜜蜂,它们左顾右盼,仿佛在给每朵花儿评分,看谁最美。油光碧绿的叶子中间,挤出数朵红艳的大花,花儿在叶子的映衬下显得更加娇嫩。定睛一看,茶花有五六片花瓣,花的形状像小喇叭一样,而里面那些金灿灿的花蕊像刚长出来的小豆芽。我小心翼翼地伸出手指,轻轻地触碰了一下娇嫩的花瓣,薄薄的、凉凉的。我忍不住凑上前去细细嗅了一下,一阵清香扑鼻而来,让人精神一振。

山茶树的叶子是橄榄色的,摸上去厚厚的,有些硬,带有“锯齿”的叶边锋利极了;有些叶子还是刚长出来的,薄薄的,软软的,颜色是森林绿的。

怒放的山茶花像是一个盛装打扮的报春使者,不仅给我们捎来春天的问候,还为我们美丽的校园增添了一抹最明亮的色彩。

指导老师 施杞芸